Архивное волонтёрство

Мы уже не представляем себе современное общество без волонтёров. Но они больше ассоциируются у нас с оказанием помощи в быту, с проведением каких-то благотворительных акций и т.п.
Но есть такая категория среди волонтёрского движения, как архивные волонтёры. 
Что это такое – архивное волонтёрство? 
Основная цель архивных волонтёров -  предоставить возможность гражданам проявить себя и реализовать свой потенциал, вовлечь их в архивную деятельность.
Сейчас в нашей стране широкими темпами идёт развитие архивного волонтёрства путём привлечения добровольцев к помощи в восстановлении истории семьи.
Многие люди не представляют или не понимают, куда им обращаться за информацией о своих родственниках. Волонтёры смогут дать ответы на эти вопросы.
Знание своей родословной формирует не только внутрисемейные связи, но и учит потомков понимать и гордиться Родиной и своей семьёй. Работа с архивами – одна из возможностей получить сведения о своих родственниках.
В архивном отделе управления правовой, кадровой и организационной работы администрации Зиминского районного муниципального образования установлен ежемесячный единый день приёма архивных волонтёров – первый вторник месяца. 
В этот день волонтёры и заинтересованные лица могут обратиться за помощью в поиске архивных документов о своей семье. Консультации бесплатные. 

