ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к  постановлению администрации Зиминского районного муниципального образования  «О внесении  изменений в административный регламент   по предоставлению  муниципальной услуги  «Прием граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»

Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Прием граждан на обучение по образовательным программам  начального общего, основного общего и среднего общего образования» (далее – Регламент) разработан в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Правилами  разработки  и  утверждения  административных регламентов  предоставления  муниципальных  услуг администрацией Зиминского районного муниципального образования, ее отраслевыми (функциональными) отделами (структурными подразделениями), муниципальными учреждениями и иными организациями, в которых размещается муниципальное задание, утвержденными постановлением администрации Зиминского районного муниципального образования от 30.12.2013г. № 2005.
Регламент устанавливает сроки и последовательность административных процедур и действий при предоставлении муниципальной услуги  в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
Регламент разработан в целях повышения качества оказания и доступности муниципальной услуги, создания комфортных условий для ее потребителей.
Комитет по образованию администрации Зиминского района организует и контролирует деятельность образовательных организаций по предоставлению муниципальной услуги на территории Зиминского района.
Внесены  изменения в административный регламент   по предоставлению  муниципальной услуги в главу 3. Требования к порядку информирования о предоставлении муниципальной услуги   и  раздел V. Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий  (бездействия) уполномоченного органа, ДОО, МФЦ, а также его должностных лиц и их работников.
[bookmark: _GoBack]Регламент повышает ответственность за качество предоставляемой услуги и информирует получателей муниципальной услуги о порядке обжалования решений и действий (бездействий) должностных лиц, предоставляющих муниципальную услугу.
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