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Первой страной СНГ, вступившей во всемирный переписной раунд 2019-2020 годов, стал Азербайджан. Перепись там (третья в истории независимого Азербайджана) уже началась, она пройдет в течение 10 дней, в первую декаду октября текущего года. Последняя азербайджанская перепись (2009г.) показала численность населения - 8,9 млн. человек.

Нынешняя перепись проходит в традиционном формате. Переписчики обходят жилые помещения, опрашивая жителей и занося полученные сведения в бумажные переписные листы. Каждому из них предстоит опросить 300 человек. 

Эксперты полагают, что перепись сыграет важную роль в социально-экономическом развитии страны. Это уникальный источник информации о базовых демографических характеристиках населения, состоянии трудовых ресурсов и потребительских рынков. Материалы переписи послужат базой для долгосрочных бизнес-проектов, формирования государственного бюджета, ведь эффективная инвестиционная политика и точное распределение государственных финансовых ресурсов не могут быть достигнуты без точной статистики.

Переписной лист в Азербайджане состоит из 28 основных и 18 дополнительных вопросов. Впервые в него включены вопросы об инвалидности, жилищных условиях лиц с ограниченными возможностями, их образовании и занятости. 

Как и в России, в октябре 2018 года в Азербайджане прошла пробная перепись населения. 

Также в этом месяце во всемирный переписной раунд вступает Беларусь, проведя перепись населения с 4 по 30 октября. Жители республики, как и россияне, впервые смогут заполнить переписные листы в сети Интернет, а переписчики будут использовать планшеты.

В рамках Всемирной программы переписи населения и жилищного фонда ООН в 2019 году перепись населения в различных формах пройдет в 28 странах мира, в 2020 году - в 50 странах, в том числе в России.

Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 31 октября 2020 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Наряду с технологическими новинками опрос может проводиться и на традиционных бумажных бланках. Переписаться можно будет также на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ).
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