Межмуниципальный фонд поддержки малого и среднего предпринимательства города Зимы и Зиминского района
В марте 2012 года начала действовать некоммерческая организация «Межмуниципальный фонд поддержки малого и среднего предпринимательства города Зимы и Зиминского района» (далее – Фонд), учредителями которого являются муниципалитеты города и района. 
Целью Фонда является создание высокодинамичной и эффективной системы кредитования малых предприятий для дополнительного стимулирования производства и распределения товаров и услуг, а также для оказания помощи начинающим предпринимателям в приобретении опыта получения прибыли и накоплении капитала.
Предприниматели города и района получили возможность получать микрозаймы в сумме до 1 млн. рублей под очень низкую ставку – от 9% до 10%, это зависит от суммы и срока микрозайма. 
Период, на который можно кредитоваться – от 3-х до 12-ти месяцев. Минимальный срок, который, после создания предприятия, должны отработать индивидуальные предприниматели и юридические лица, прежде чем обратиться за получением микрозайма –3 месяца. 
Микрозаймы предоставляются на приобретение, ремонт, модернизацию основных фондов, в том числе внедрение новых технологий, развитие инновационной деятельности, расширение производства, развитие бизнеса. 
Заемщик должен соответствовать ряду требований, в числе которых – отсутствие просроченной задолженности по налогам и сборам в бюджеты различных уровней, отсутствие задолженности по заработной плате перед работниками, средняя заработная плата на предприятии – не менее минимального размера оплаты труда по региону.
Низкая процентная ставка – не единственное преимущество, которое предоставляет фонд своим заемщикам. Здесь также нет комиссионных сборов и страховки. Кроме того, кредит можно вернуть раньше срока без штрафных санкций. Проще, по сравнению с другими кредитными организациями, и сбор пакета документов.  
Надо отметить, что заем на сумму свыше 150 тыс. рублей предоставляется с обеспечением – залогом недвижимости, оборудования или транспорта или поручительством, а если сумма меньше 150 тысяч, то обеспечение не требуется.
Для тех, кто хотел бы воспользоваться услугами фонда, сообщаем, что он находится по адресу: ул. Клименко, 37 (здание муниципальной аптеки № 15), тел. 3-13-00, директор – Патрахина Светлана Сергеевна. 
