Пояснительная записка
к докладу о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности Зиминского районного муниципального образования за 2013 год и их планируемых значениях на 3-летний период


1. Экономическое развитие Зиминского районного муниципального образования
«Развитие малого и среднего предпринимательства».
На территории Зиминского районного муниципального образования по состоянию на 01.01.2014 г. осуществляли предпринимательскую деятельность 52 предприятия и 211 индивидуальных предпринимателей.  
 Число субъектов малого и среднего предпринимательства на 10 тыс. человек населения в отчетном 2013 году осталось на уровне 2012 года. 
В плановом периоде на 2014-2016 годы планируется сохранение числа субъектов малого и среднего предпринимательства на 10 тыс. населения на уровне отчетного года.
  «Улучшение инвестиционной привлекательности»
 Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя в 2013 году составил 19 685 руб.             
В плановом периоде на 2014-2016 годы для расчета темпов роста применялся индекс – дефлятор, к 2016 году инвестиции в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя составит 23 555,67 руб., что на 19,7% больше 2013 года. 
«Сельское хозяйство».
[bookmark: _Toc223425383]Преобладающим видом деятельности, определяющим экономическую структуру Зиминского района, является сельское хозяйство. В 2013 году в Зиминском районе сельскохозяйственным производством занимались 2 предприятия, 5 000 личных подсобных хозяйств и крестьянско-фермерские хозяйства. Также в районе действуют сельскохозяйственные потребительские кооперативы.
По итогам работы хозяйств Зиминского района за 2013 год индекс физического объема составил 101%. Стоимость валовой продукции в действующих ценах увеличилась на 9,6 %. Увеличение валового выпуска продукции в сельхозорганизациях произошло в основном за счет роста цен. 
Основную долю сельскохозяйственной продукции в районе производит СПК Окинский – 92,1 % от общего объёма  сельхозпроизводителей.
Среднемесячная зарплата работников занятых сельскохозяйственным производством  составила 18 603 рубля, что выше прошлого года на 10,6 %.
        Среднесписочная численность работающих составила 1 229 человек. 
         Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе  в отчетном и плановом периодах составляет 100%.

  «Дорожное хозяйство и транспорт» 
Протяженность всех автомобильных дорог Зиминского района, включая улично-дорожную сеть, составляет 711,6 км. Сообщение с населенными пунктами Зиминского района осуществляется в основном по автомобильным дорогам находящихся на балансе ОГКУ «Дирекция по строительству и эксплуатации автомобильных дорог Иркутской области» и составляет 366,1 км., от общей протяженности (из них 25,238 км. регионального значения). Содержанием и обслуживанием данных дорог занимается филиал «Зиминский» ОАО «Дорожная служба Иркутской области». Также по территории Зиминского района проходит автомобильная дорога федерального значения М-53 «Байкал» протяженностью 47,2 км.. 
На сегодняшний день состояние автомобильных дорог, находящихся в собственности ОГКУ «Дирекция по строительству и эксплуатации автомобильных дорог Иркутской области» и расположенных на территории Зиминского муниципального района, с каждым годом ухудшается, идет разрушение асфальтобетонного покрытия, ямочный ремонт производится путем отсыпки песчано-гравийной смесью, капитальный ремонт не производится. В силу своих возможностей администрация ЗРМО и отдел в том числе, работаем в плане улучшения состояния автомобильных дорог в Зиминском районе.
В 2013 году продолжил действовать дорожный фонд Иркутской области, в связи с чем муниципальным образованиям Зиминского района было выделено порядка 7 мл. рублей на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения. Главами муниципальных образований Зиминского района предоставлены перечни первоочередных мероприятий на проведение текущих ремонтов в 2013 году. Разработаны и утверждены долгосрочные целевые муниципальные Программы «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования МО на 2012-2015 годы». 
В 2014 году за счет средств Дорожного фонда Иркутской области и софинансирование муниципальных образований, запланированы мероприятий по ремонту улично-дорожной сети по 19 улицам и протяженностью 17 км. на общею сумму 6 796 тыс. рублей.
На территории Зиминского муниципального района организовано транспортное обслуживание населения, которое осуществляет подвижный состав индивидуальных предпринимателей, открывших 18 маршрутов пригородного и междугородного сообщения и охватывающее автобусной маршрутной сетью 97 % населения Зиминского района.
Протяженность автобусных маршрутов составляет 784 км, все маршруты охвачены системой диспетчерского контроля. 
С перевозчиками заключены договора на осуществление регулярных пассажирских перевозок автобусами на маршрутах Зиминского районного муниципального образования, заключено 6 договоров. 
 «Доходы населения».
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций Зиминского района в 2013 году по данным отдела сбора и обработки статистических данных составила 22 840,3 руб., что выше уровня 2012 года на 21,6 %.
В 2013 году наблюдается увеличение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных общеобразовательных учреждений Зиминского района (2012 год – 17 140,1 руб., 2013 год – 21 344,3 руб.); 
Положительными тенденциями в повышении уровня жизни населения являются рост среднемесячной заработной платы, снижение уровня регистрируемой безработицы. 
За 2013 год среднемесячная заработная плата работников экономики района по полному кругу организаций превысила уровень инфляции и составила 18 168 рублей, что больше уровня 2012 года на 18,7 %.
По данным отдела статистики в Зиминском районе нет предприятий, допустивших задолженность по выплате заработной платы на 1 января 2014 года.  

2. Дошкольное образование
В Зиминском районе в целях сохранения и развития сети дошкольных образовательных учреждений с учетом потребностей населения района реализуется план мероприятий («дорожной карты») «Изменения в отраслях социальной сферы Зиминского района, направленный на повышение эффективности образования и науки» (утв. постановлением администрации Зиминского РМО № 725 от 29.04.2013 г.) и ведомственная  целевая программа «Развитие дошкольного образования в Зиминском районе на 2012 -2015 годы».
В 2013 году по реализации программных мероприятий дополнительно планировалось  ввести  184 места, введено 219 мест (выполнение на 119 %). 
Инструменты сокращения очереди в дошкольные образовательные организации:
- открытие группы общеразвивающего вида в МБОУ Самарская СОШ на 22 места (местный бюджет – 719,601 тыс. руб);
- открытие групп кратковременного пребывания в МБОУ Новолетниковская СОШ на 15 мест (местный бюджет – 96,526 тыс. руб) и в структурном подразделении Сологубовская НОШ на 12 мест (местный бюджет – 22,580 тыс. руб);
-  открыты группы по подготовке детей к школе – 120 мест;
- открыты дополнительные группы по 25 мест в МБДОУ Хазанский детский сад, МБДОУ Кимильтейский детский сад.
Ведутся работы по участию в программе «Областной государственной целевой программы поддержки и развития учреждений дошкольного образования в Иркутской области на 2009-2014 годы» строительства детского сада:
- привязка проектно-сметной документации строительства МБДОУ Ухтуйский детский сад «Тополек» за счет средств местного бюджета (1466,950 тыс. руб.).
В июле-сентябре 2013 года произошла реорганизация МБОУ Масляногорская СОШ в форме присоединения к нему МБДОУ Масляногорский детский сад «Колосок» с переходом к первому всех прав и обязанностей присоединяемого юридического лица в соответствии с передаточным актом (постановление администрации Зиминского районного муниципального образования от 28.06.2013 года № 1006 «О реорганизации Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Масляногорская средняя общеобразовательная школа»).
Численность детей, состоящих на регистрационном учете – 109 чел.
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет – 29, 4 %.
Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений – 14,3 %.
В рамках соглашения между Министерством образования и науки Российской Федерации и Правительством Иркутской области в целях  модернизации региональных систем общего образования учреждения Зиминского района получили следующее оборудование за 2013 год:
- игровой комплект  для  детского сада (МБОУ Самарская СОШ);
-аппаратно-комплексные комплекты (МБДОУ Кимильтейский детский сад; МБДОУ Хазанский детский сад; МКДОУ Услонский детский сад); 
-комплекты мебели (МБДОУ Кимильтейский детский сад; МБДОУ Хазанский детский сад; МКДОУ Услонский детский сад).
Обеспечение высокого качества услуг дошкольного образования включает в себя:
Комплекс мероприятий по обеспечению условий для внедрения ФГОС ДОО:
- 16 июля 2013 г. проведен семинар для руководителей образовательных учреждений по обсуждению проекта «ФГОС дошкольного образования»;
- 28 августа 2013 г. в рамках августовской педагогической конференции организованы педагогические чтения по теме: «ФГОС дошкольного образования»;
- издан приказ Комитета по образованию  от 22.11.2013 г. № 114 «Об утверждении Плана мероприятий по обеспечению введения федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования в образовательных учреждениях Зиминского района, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования»;
- в декабре организована работа консультационного пункта ФГОС дошкольного образования;
- разработан муниципальный план мероприятий по оптимизации сети образовательных организаций.
Введение эффективного контракта в дошкольном образовании
Проведена разъяснительная работа с руководителями ОУ по Программе поэтапного совершенствования систем оплаты труда работников государственных учреждений на 2013-2018 годы; по заключению трудовых договоров (дополнительных соглашений к трудовым договорам) путем доведения  информационного материала о введении «эффективного контракта». Даны методические рекомендации «О введении «эффективного контракта» с приложением примерных форм трудового договора, дополнительного соглашения к трудовому договору с работниками государственных (муниципальных) учреждений. 
Утверждены критерии, показатели эффективности деятельности работников  муниципальных учреждений Зиминского района (приказ Комитета по образованию администрации Зиминского района от 30.08.2013 г. № 84).
Заключены трудовые договора с руководителями дошкольных образовательных учреждений в соответствии с типовой формой договора.
Начата работа по разработке инструментария для оценки качества условий   в дошкольных образовательных организациях на основе проекта стандарта дошкольного образования. 
Среднемесячная заработная плата муниципальных дошкольных образовательных учреждений за 2013 год – 16500,4 руб.
За 2013 год отношение средней заработной платы педагогических работников организаций дошкольного образования к средней заработной плате в системе общего образования  составила 100%.

3. Общее и дополнительное образование
Реализация конституционного принципа доступности качественного общего образования – главная цель образовательной политики Зиминского района. 
В истекшем учебном году образовательную деятельность на территории района осуществляли 18 общеобразовательных школ. 
В ходе образовательного процесса реализовывались образовательные программы:
· начального общего образования (1-4 классы)  -  716обучающихся;
· основного общего (5- 9 классы)  - 710  обучающихся;
· среднего общего (10 – 11 классы)  -   108 обучающихся.
Для обеспечения развития детей, их склонностей и возможностей: 14 детей   – на дому.
93,5 % (от общего числа учащихся) занимались в одну смену; из 26 сел для 361 обучающегося, проживающего на расстоянии более 3-х километров от школы, осуществлялся организованный подвоз: в 8 школ района - транспортом школ, в 1 (г.Саянск) и в 1 школу (г.Зима) – арендованным транспортом.
Важным  звеном оценки качества образования является единый государственный экзамен и государственная (итоговая) аттестация выпускников.
Организованно  завершен 2012-2013 учебный год, проведена государственная итоговая аттестация. На конец года в школах обучалось  1522 ученика. По окончании учебного года во всех школах прошли педсоветы о переводе учащихся в следующий класс и  допуске к экзаменам учащихся 9-х, 11-х классов.
На конец 2012-2013 учебного года в 9 классах района обучалось 127 детей, в том числе 1 обучающийся по форме экстернат. Из 127 выпускников 9-х классов к итоговой аттестации было допущено 124, из  них  106 сдавали по 4 экзамена – 2 в новой форме и два устно по выбору, двое выпускников сдавали русский язык и математику в традиционной форме, 15 выпускников  9-х классов, обучающихся по специальной (коррекционной ) программе VIII вида, сдавали только 1 предмет – технологию. Экзамен по математике и ОБЖ сдавал выпускник 2012 года со справкой. Не допущено к ИГА 3 выпускника МБОУ Хазанская СОШ.
Государственная (итоговая) аттестация выпускников 9-х классов в новой форме проводилась в соответствии с Порядком  организации и проведения государственной (итоговой) аттестации выпускников IX классов  в новой форме  и Организационно-территориальной схемой проведения ГИА выпускников IX классов общеобразовательных учреждений Иркутской области в 2013 году.
В сравнении с 2012 годом успеваемость по русскому языку понизилась на 10,6 %, качество – на 8,4 %.
В сравнении с 2012 годом успеваемость по математике повысилась на 20,8 %, качество – на 14,4 %.    
 На экзамене по математике неудовлетворительную оценку получило 10 человек, на экзамене по русскому языку – 27  человек.  Пересдача по предметам  происходила в традиционной форме, пересдача прошла успешно, не пересдала русский язык 1 выпускница МБОУ Масляногорская СОШ.
Самый высокий результат на экзамене по математике  (при максимуме баллов  38) показал выпускник МБОУ Ухтуйская СОШ  - Писарек К. – 30 баллов.  Самый низкий результат у Кобирдо К. (МБОУ Ухтуйская СОШ),  получившей 5 баллов за выполнение работы.
Самый высокий результат по русскому языку –41 балл (при максимуме – 42) показала выпускница МБОУ  Кимильтейская СОШ Лебедева А. Самый низкий результат – 3 балла у Копылова К. (МБОУ Самарская СОШ).
В целом, итоговая аттестация подтвердила знания учащихся, полученные ими на второй ступени обучения.  Итоговую аттестацию выдержало 123 обучающихся 9-х классов. 1 выпускница МБОУ Кимильтейская СОШ получила аттестат об основном общем образовании с отличием  , 107 – аттестат об основном общем образовании без отличия, 15 – свидетельство об окончании специального (коррекционного) класса образовательного учреждения. Одной выпускнице  МБОУ Масляногорская СОШ, не прошедшей ИГА по трем предметам,  выдана справка об обучении в общеобразовательном учреждении.
На конец 2012-2013 учебного года в школах района насчитывалось 58 выпускников 11-х классов.  До  итоговой аттестации  было допущено 57. Не допущена одна выпускница МБОУ Масляногорская СОШ - Игнатьева Набат, обучающаяся по форме  экстернат.  Кроме 57 выпускников текущего года   ЕГЭ по русскому языку сдавал ещё  1 выпускник,  который в 2010 году окончил школу со справкой, и одна выпускница 2012 года, не преодолевшая минимальный порог по математике. 
Для всех выпускников обязательными являлись два экзамена в форме ЕГЭ: русский язык и математика. 
Выбор дополнительных предметов в разрезе школ  составил:
· Самарская  СОШ –  2 предмета;
· Кимильтейская, Ухтуйская, Масляногорская, Новолетниковская, Филипповская СОШ -  3  предмета;  
· Зулумайская СОШ  -  4 предмета;
· Хазанская, Батаминская,  Покровская  СОШ – 6 предметов.
Число учащихся, выбравших дополнительный предмет:
· обществознание–31(54,4%)
история – 6 (10,5%)
· биология -  28 (49,1%) 
· физика – 16 (28,1%)
· география – 1 (1,8%)
· химия  – 7 (12,3%)
· литература  - 5 (8,8%)
Выбрали по: одному  дополнительному предмету –  14 (в прошлом году 18 выпускников); двум –  24 (30);трем –  8 (13);четырем – 5 (5). 
3 ученика МБОУ Кимильтейская СОШ: Бочаров Сергей, Олейник Анастасия, Федотова Татьяна получили неудовлетворительный результат по обоим обязательным предметам.
Выпускник, получивший на государственной (итоговой) аттестации неудовлетворительный результат по одному из обязательных общеобразовательных предметов, допускался повторно к государственной (итоговой) аттестации по данному предмету.
Таковых оказалось по математике – 13.Русский язык не пересдавал никто.
По результатам повторных экзаменов  по математике  усвоение общеобразовательных программ  подтвердили 8 выпускников, не подтвердили пятеро: Тихонова Юлия (МБОУ Кимильтейская СОШ), Кошкин Иван (МБОУ Новолетниковская СОШ), Ахметов Андрей (МБОУ Зулумайская СОШ), Семенюгина Юлия и Раймова Юлия  (МБОУ Масляногорская СОШ).
Итак, % подтверждения освоения основных  общеобразовательных программ  выше областных показателей в Зиминском районе по  3 предметам:  математика – на 1,1 %, география – на 9,21%, литература – на 8,24 %.
Ниже областных -  по 6  предметам: русский язык – на 3,1 %, физика - на 5,83 %, биология – на 3,28 %,обществознание– на 3,29 %, химия – 32,51 %, история – на 2,43 %.   
Наибольшее число  баллов набрали по:
· биологии -  Потыльцев Андрей (МБОУ Покровская СОШ) -  75 
· русскому языку -  Бухарова Виктория (МБОУ Покровская СОШ) – 82 
· математике – Потыльцев Андрей (МБОУ Покровская СОШ) -  66
· обществознанию -  Бухарова Виктория (МБОУ Покровская СОШ) – 72 
· химии – Карелин Андрей (МБОУ Покровская СОШ) – 76
· физике – Бухарова Виктория (МБОУ Покровская СОШ) – 67
· географии – Маркова Мария (МБОУ Новолетниковская СОШ)- 45
· истории – Потыльцев Андрей (МБОУ Покровская СОШ) – 71 
· литературе – Блажинская Любовь (МБОУ Хазанская СОШ) - 63
Удовлетворительные результаты государственной (итоговой) аттестации по русскому языку и математике явились основанием выдачи выпускникам документа государственного образца об уровне образования – аттестата о среднем (полном) общем образовании. Его получили 49 выпускников текущего года, что составило 86 % (92,3 %) от числа выпускников школ на конец года и одна выпускница  2012 года,  успешно сдавшая математику. 
Трое выпускников 2013 года награждены золотыми медалями за особые успехи в учении: Бухарова Виктория и Потыльцев Андрей (МБОУ Покровская СОШ), Чусиков Сергей (МБОУ Кимильтейская СОШ). Двое выпускников МБОУ Батаминская СОШ награждены серебряными медалями за особые успехи в учении (Плотникова Анастасия и Осипчук Екатерина).  
8 выпускникам  (14 %), получившим на итоговой аттестации  неудовлетворительные результаты   по русскому языку и математике или не пересдавшим математику, выданы справки  об обучении в образовательном учреждении. 
Дополнительное образование детей расширяет воспитательные  возможности школы и ее культурное пространство, способствует самоопределению школьников в личностной, социокультурной, профессиональной областях, включению их в различные виды творческой деятельности, позитивному отношению к ценностям образования и культуры, развитию нравственных качеств и эмоциональной сферы школьников.
    В течение года стабильно  работали 84 кружка.
Из них:
- художественно-эстетической направленности -48;
- туристическо – краеведческой направленности – 4;
- физкультурно– спортивной направленности – 18;
- социально – педагогической направленности – 10;
- культурологической направленности – 1;
- научно – технической направленности – 1;
- военно – патриотической направленности – 1; 
- естественнонаучной -1.
Всего посещают кружки – 866 чел.
Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы – 45 %.
Во многом  организация качественного образовательного процесса  определяется кадровым потенциалом образовательных учреждений района.
В учреждениях образования Зиминского района в 2013 году работали 304 педагога: из них 260  человек - это учителя, директора и заместители директоров общеобразовательных школ и  44 человека - заведующие и воспитатели дошкольных учреждений (из них: 167 педагогов (66 %) с высшим образованием, 76 - (30%) со средним профессиональным (из них с педагогическим образованием 61 педагог - 24,1%), со средним общим образованием – 10 педагогов (3,9%)). 
В районе 42 человека (работающих) награждены нагрудным знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации»; 29 человек  - Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации.
На конец 2012-2013 учебного года укомплектованность образовательных учреждений района педагогическими работниками составила  99,3%, но следует отметить, что этот, же показатель на 15 августа 2013 года составляет 96,6%. 
Рассматривая в динамике кадровый состав педагогических работников образовательных учреждений, начиная с  2010 - 2011 учебного года можно наблюдать несущественные количественные изменения. В целом, количество руководящих и педагогических работников за последние 3 года остается примерно на одном уровне.
В рамках реализации Комплекса мер по модернизации общего образования предусмотрено доведение среднего уровня заработной платы учителей общеобразовательных учреждений до уровня средней заработной платы в экономике региона. 
На начало реализации проекта средний размер заработной платы учителя составлял 11240 рублей, а средняя заработная плата в 2013 года – 26300 руб.
За 2013 год отношения средней заработной платы педагогических работников организаций дошкольного образования к средней заработной плате в системе общего образования  и  среднемесячной заработной платы педагогических работников образовательных организаций общего образования к среднемесячной заработной плате в Иркутской области составили 100%.
Проведение капитального ремонта образовательных учреждений остается одним из приоритетных направлений при реализации региональных, районных программ. Это связано с тем, что большинство образовательных учреждений 1960-1970 годов постройки и половина зданий, сооружений требуют капитального ремонта и приведения в соответствие требованиям санитарного и пожарного законодательства.
Комитетом по образованию администрации Зиминского района  реализуется целевая программа «Выборочный капитальный и текущий ремонт зданий и сооружений образовательных учреждений Зиминского района  на 2012-2015 г.» (утв. Постановлением администрации ЗРМО № 1055 от 15.10.2012 г.), которая позволяет осуществлять ряд первоочередных мер по обеспечению безопасности и укреплению материально-технической базы образовательных учреждений.
Ежегодно проводится текущий ремонт во всех образовательных учреждениях. Основные виды работ в образовательных учреждениях: покраска полов, оконных блоков,  частичный ремонт кровли, полов, водо- и энергосистем, замена оконных блоков, что позволяет создавать безопасные условия для организации образовательного процесса и подготовить образовательные учреждения к началу нового учебного года. 
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений – 50 %.

4. Культура
         Библиотечное обслуживание населения Зиминского района в 2013 году осуществляли 22 библиотеки. Число пользователей составило: в 2013 году – 6 423 человека, в 2012 году – 6 932 человека.
По итогам 2013 года книговыдача составила 180 242 экземпляров.
Размер совокупного книжного фонда библиотек района составил – 170 712 экз. книг. В 2013 году в библиотеки поступило новых книг – 2 798 экз. 
Библиотеки организовывали работу среди населения по разным направлениям библиотечной деятельности: по профилактике социально-негативных явлений, по информационному, патриотическому, эколого-краеведческому воспитанию и другим направлениям.
В 2013 году МЦБ вступила в долгосрочную целевую программу Иркутской области «Публичные центры правовой, деловой и социально-значимой информации на базе ЦРБ в Иркутской области» 2013-2014 г.г., на реализацию которой выделялось 500 000 рублей из областного бюджета и 500 000 рублей из местного бюджета.
        Досуг населению района в 2013 году организовывали 22 клубных учреждения.
В течение 2013 года в учреждениях культуры клубного типа проведено 3 359 мероприятий, в учреждениях работало 207 клубных формирований. 
        Количество клубных формирований увеличилось за счет открытия новых любительских объединений, клубов по интересам их привлекательности.
         Культурная жизнь жителей Зиминского района в 2013 году была насыщена фестивалями, конкурсами и другими творческими акциями. 
         В районе сохранен творческий потенциал 5 Народных коллективов художественного самодеятельного творчества. Также присвоено звание «Образцовый» детскому коллективу «Саванас».
В районе существует 1 районный историко-краеведческий музей, который содержится на районном муниципальном уровне.
          Основной фонд муниципального музея по состоянию на 01.01.2013 года насчитывает 5 708 единиц, по состоянию на 31.12.2013 года насчитывает 6 762 единицы.
          За период 2013 года музеем проведено 250 экскурсий, которые посетило 2 900 человек. 
           Особую роль в своей работе музей отводил воспитанию подрастающего поколения и основной задаче социального назначения – хранителя прошлого и настоящего района.
         В рамках долгосрочной целевой программы Иркутской области «50 модельных домов культуры Приангарью» учреждениями культуры, а именно МКУК «КДЦ Батаминского МО», МКУК «КДЦ Кимильтейского МО» и МКУК «КДЦ Покровского МО» была приобретена орг. техника, музыкальная и световая аппаратура.
         В рамках долгосрочной целевой программы Иркутской области «100 модельных домов культуры Приангарью» МКУК «КДЦ Новолетниковского МО» приобрели орг. технику, музыкальную, световую аппаратуру.

5. Физическая культура и спорт
	Вся работа по направлению физическая культура и спорт проводилась в рамках реализации программы  «Развитие физической культуры и спорта в Зиминском районе» на 2012-2015 годы.
          Целью  программы является создание благоприятных условий для увеличения охвата населения спортом, физической культурой и улучшение имиджа  Зиминского района по отдельным видам спорта. 
 Основные направления программы.
1. Развитие материально-спортивной базы в Зиминском районе для массового спорта  и спорта высших  достижений.
1.1.  Оборудованы волейбольные площадки и введены в эксплуатацию в селах Мордино, Норы (Ухтуйское МО), п. Большеворонежский (Филипповское МО)
1.2 Оборудована дополнительная   волейбольная площадка, проведен ремонт ямы для прыжков в длину в Покровском МО на школьном стадионе.
1.3  Участие в областной долгосрочной целевой программе:   Получено из областного бюджета спортивное оборудование и инвентарь, установлена   многофункциональная спортивная  площадка в селе Ухтуй Ухтуйского муниципального образования
1.4 Построен хоккейный корт в Филипповском МО село Филлиповск
( выигран грант по проекта « Ледовая мечта»)
  Всего из средств областного, местного  бюджета и внебюджетных источников на спортивное оборудование и инвентарь израсходовано 2021,8 тыс. рублей. 
Самые активные в этом направлениии Харайгунское, Батаминское, Ухтуйское, Филипповское МО.
На реконструкцию и строительство спортивных сооружений израсходовано 245 тыс. рублей из средств областного бюджета и внебюджетных источников. На содержание объектов спорта (текущий ремонт) израсходовано 650,6 тыс. рублей (из областного бюджета 150,6 тыс. рублей из местного бюджета 500,0 тысяч рублей).
2. Формирование и пропаганда здорового образа жизни, потребности в занятиях физической культурой и спортом.
           2.1.Организация физкультурно-оздоровительной работы в учреждениях, организациях, на предприятиях и их объединениях. В течении года для  школьников проводится  - 19 , для взрослых – 10 районных и региональных спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий.
         2.2 Ежемесячно в районной газете «Вестник района» освещаются все проведенные на территории района физкультурно-оздоровительные и спортивные мероприятия,  входящие в программу развития физической культуры и спорта.
 3. Подготовка спортивного резерва для   сборных команд Зиминского района, Иркутской области
    3.1 Команда  девушек МБОУ Ухтуйской СОШ победители областного, и призер  зонального этапов проекта «Мини-футбол в школу»
   3.2 Ученик МБОУ Кимильтейской СОШ Быковский Никита 1 место в областных соревнованиях по лыжным гонкам, вошел в состав (резерв) сборной области.
  В рамках реализации программы в течение года проводятся районные мероприятия для школьников. Спартакиада школьников, Президентские спортивные игры. Это комплекс  спортивных мероприятий  включающий в себя различные виды спорта как входящие в программу по физической культуре так и не входящие. Соревнования по видам спорта проходят не реже  одного  раза в месяц. В рамках летней оздоровительной компании  проводится туристический слет для школьников и 10 дней работает летний палаточный лагерь «Территория здоровья» ежегодно. Для взрослых проводятся Спартакиада работников предприятий в течение года, сельские зимние и летние спортивные игры. Традиционноые региональные соревнования по волейболу и легкой атлетике. Принимаем участие в областных сельских летних и зимних спортивных играх. Все запланированные мероприятия на 2013 год реализованы по плану. Всего на проведение физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий и участие в областных израсходовано 815,2 тыс.руб. (местный бюджет 504,2, внебюджетный источник 311,0).    
                                                                                                                  
6. Жилищное строительство и обеспеченность граждан жильем
Специалистами администрации Зиминского районного муниципального образования ведется следующая работа:
          - подготавливают архитектурно-планировочные задания, градостроительные планы земельных участков для проектирования объектов на территории поселений и муниципального района в соответствии со сведениями информационных систем обеспечения градостроительной деятельности.
 Подготовлено 29 градостроительных планов земельных участков; 
 	- проводится проверка соответствия проектной документации архитектурно-планировочному заданию, требованиям действующих   строительных норм и правил, санитарных норм, экологическим, санитарно-гигиеническим, противопожарным требованиям,  в соответствии с другими сведениями содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности по отношению к участку и объекту проектирования.
- проводится проверка наличия и правильности оформления документации, прилагаемой к заявлениям о выдаче актов выбора земельных участков, заявлениям о выдаче разрешения на строительство, ввод объекта в эксплуатацию.
Выдано: - 19 разрешений на строительство, в т.ч. 13-жилых домов;
               - 14 разрешений на ввод в эксплуатацию, в т.ч. 6 жилых дома.
           В 2013 году на территории Зиминского района введено в эксплуатацию и оформлено в собственность 2737 кв. м. жилья, 25 одноквартирных жилых домов. 140,6% к прошлому году, 120,6% к плану
Таблица 6
ДИНАМИКА РОСТА ВВОДА ЖИЛЬЯ ПО ЗРМО
	Период/
год
	2004г             
	2005г.
	2006г.
	2007г.
	2008г.
	2009г.
	2010г.
	2011г.
	2012г.
	2013г

	Объем ввода/м3
	394,9
	543,6
	651,5
	1657,3
	2102
	1481,1
	1500/
1539,8
	1600/
1590
	1760/
1946
	2737

	Количество, ед.
	5
	5
	7
	15
	16
	21
	13/18
	15/16
	9/29
	25


           - выдаются разрешения на осуществление геодезических работ на территории муниципального образования и разрешения на производство земляных работ. 

7. Жилищно-коммунальное хозяйство
Для подготовки жилищно-коммунальных объектов к отопительному сезону был  подготовлен план мероприятий, составлен график ремонта и подготовки теплоисточников, тепловых сетей, водопроводных и канализационных сетей. Как результат этой работы к отопительному сезону преступили в срок, т.е. теплоисточники были запущены в работу 15.09.2013 г. В целом по Зиминскому районному муниципальному образованию было подготовлено 24 теплоисточника; 9,011 км - тепловых сетей; 23,5 км - водопроводных сетей; 5,6 км - канализационных сетей. Освоено финансовых средств в размере:
- областного бюджета – 5,000 млн.руб.
- местного бюджета – 0,366 млн.руб.
- средства предприятий – 3,5 млн.руб.
Всего освоено 8,866 млн. руб.
На все 24 теплоисточника подписаны акты оценки готовности инспектором Саянского территориального отдела энергетического надзора Прибайкальского управления Ростехнадзора. 
При подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к отопительному сезону 2013-2014 гг. были проведены следующие мероприятия:
- В пос. Ц. Хазан проведен капитальный ремонт котельной № 23, с заменой основного оборудования;
 - В с. Ухтуй выполнен капитальный ремонт тепловых сетей от ЦТП на жилой сектор, школу, детский садик;
 - В с. Покровка проведен капитальный ремонт котельной № 17, с заменой основного оборудования;
 - В с. Кимильтей проведен капитальный ремонт тепловых сетей (L=500 м., Dу =76 мм) от котельной № 7 до здания Хирургического отделения. Выполнение данного мероприятия позволило законсервировать электрокотельную и подключится к сетям централизованного теплоснабжения.
- за счет средств опорного предприятия проведен текущий ремонт ЦТП с. Ухтуй.
В 2013 году, согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. N 154 "О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения" по договорам с ООО «А-9 Энерджи»» разработаны и утверждены схемы теплоснабжения поселений Зиминского района. Проходят процедуру утверждения схемы водоснабжения и водоотведения поселений.

8. Организация муниципального управления
	В течение 2013 года комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации Зиминского районного муниципального образования осуществлялась приватизация муниципального имущества в соответствее с программным планом приватизации муниципального имущества Зиминского районного муниципального образования на 2013 год. Цель приватизации – пополнение доходной части бюджета Зиминского районного муниципального образования, повышение эффективности использования объектов приватизации, формирование широкого слоя эффективных частных собственников.
           Поступление дененжных средств от приватизации в 2013 году составило 2 284 530 руб., в том числе:
· транспаортное средство УАЗ 31512 на сумму 61845,00 рублей;
· нежилое здание магазина, расположенное по адресу: Зиминский район, уч. Трактовый, ул. Солнечная, 17, пощадью 98,2 кв. м. на сумму 236250;
· нежилое здание, расположенное по адресу: Зиминский район, с. Новолетники, ул. Строителей, д. 11а, площадью 345,2 кв. м., на сумму 61350 руб.;
· нежилое здание гаража, расположенное по адресу: г. Саянск, мкн. Олимпийский, 38, гаражный бокс №13, пощадью 26.9 кв.м. на сумму 358 785 руб..
          От продажи земельных участков с аукциона:
·  земельный участок, расположенный по адресу: Иркутская область, Зиминский район, с. Перевоз, ул. Юбилейная, уч. 2а, площадью 1200 кв.м. на сумму 32 550 руб.;
· земельный участок, расположенный по адресу: Иркутская область, Зиминский район, с. Кимильтей, ул. Прокопьева, 2а, площадью 2333 кв.м. на сумму 54 915 руб.;
· земельный участок, расположенный по адресу: Иркутская область, Зиминский район, с. Самара, ул. Мира, 37, площадью 2128 кв. м. на сумму 74 025 руб.;
· земельный участок, расположенный по адресу: Иркутская область, Зиминский район, с. Кимильтей, ул. Прокопьева, 2 площадью 2173 кв. м. на сумму 50 610руб.;
· земельный участок, расположенный по адресу: Иркутская область, Зиминский район, с. Самара, ул. Солнечная, 8, площадью 17 9 кв. м. на сумму 88 830 руб.;
· земельный участок, расположенный по адресу: Иркутская область, Зиминский район, ул. Буринская Дача, мкн. «Саянская деревня», 140, площадью 2518 кв. м. на сумму 146 370.. 
          По вопросам регулирования земельных отношений оформлено и выдано в 2013 году с соответствующими расчетами арендной платы 86 договоров аренды земельных участков. Всего действует 395 договора аренды земельных участков, начислена арендная плата в сумме 1 781 114 рублей, поступило в консолидированный бюджет от аренды земли 1 803 950 рублей. Увеличение арендной платы произошло в результате погашения кредиторской задолженность за 2010-2012 г.г..   
        С аукциона в аренду был передан земельный участок в с. Кимильтей, для строительства жилого дома для детей-сирот.
         Продано 57 земельных участков, общей площадью 132 473 кв. м. на сумму 355 177.
       Заключен один договор аренды недвижимого имущества с ОАО «Ростелеком» сроком до одного года.
       Также в течение года действовало еще два договора сроком до одного года, от аренды имущества поступило в бюджет 7 668 рублей. По договорам доверительного управления (Водоканал, Тепловик) поступило 45 030 рублей.
       В 2014 получено от приватизации 995 500 рублей:
· нежилое здание, расположенное по адресу: Зиминский район, с. Кимильтей, ул. Чкалова, 49, площадью 160 кв.м., на сумму 483 000 рублей;
· нежилое здание, расположенное по адресу: Зиминский район, д. Мордино, пер. Школьный, 1, площадью 404,40 кв.м. на сумму 512 500 рублей.
       С аукциона в аренду был передан земельный участок в с. Ухтуй для строительства детского сада.
 Продано 9 земельных участков на сумму 330 568,41 руб..
9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
В 2013 году в рамках реализации долгосрочной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Зиминском районом муниципальным образование на 2011-2015 гг.» закончено выполнение программного мероприятия – «Энергетическое обследования бюджетных структур, находящихся в муниципальной собственности Зиминского районного муниципального образования». Согласно Программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Иркутской области на 2011-2015 годы» Зиминскому районному муниципальному образованию в 2013 году из областного бюджета выделено 368 тыс. руб. (софинансирование из местного бюджета составило 158 тыс. руб.) всего 526 тыс. руб. на проведение энергетического обследования бюджетных структур. 
Всего же за весь период программы на данное мероприятие было потрачено:              областной бюджет – 728,9 тыс. руб.,  местный бюджет – 581,9 тыс. руб., что составило 100 % выполнения Федерального закона № 261 «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в отношении обязательного энергетического обследования бюджетных структур. 

Мэр Зиминского муниципального района                                                           Н.В. Никитина
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