Внимание!!! Областной конкурс детского рисунка «Охрана труда глазами детей».
Отдел по экономике, труду и охране труда, потребительскому рынку администрации Зиминского районного муниципального образования информирует Вас о том, что министерство труда и занятости Иркутской области (далее – министерство) объявляет конкурс детского рисунка «Охрана труда глазами детей». 

    Цель конкурса -   привлечение    внимания    общественности   к    проблемам    производственного травматизма и его профилактике, начиная с раннего возраста, формирование осознанного отношения подрастающего поколения к вопросам безопасности труда и сохранения своего здоровья, воспитание у детей и подростков уважительного отношения к труду и охране труда, развитие интеллектуальных и творческих способностей детей, их воображения и духовного мира.

Конкурс проводится среди учащихся образовательных учреждений на территории Иркутской области двух возрастных категорий (далее – участники конкурса):
1) первая категория – учащиеся образовательных учреждений в возрасте от 7 до 9 лет (включительно);
2) вторая категория - учащиеся образовательных учреждений в возрасте от 10 до 14 лет (включительно).
            На конкурс    принимаются    детские   рисунки   на тему  охраны труда,   отражающие идею о необходимости соблюдения правил охраны труда и безопасности жизнедеятельности, раскрывающие причины несчастных случаев, пропагандирующие способы безопасного труда и нормы безопасности жизнедеятельности, призывающие работать безопасно.

       К участию в конкурсе допускаются конкурсные работы – изображения в цветном исполнении на бумаге  формата     А4   (210 мм × 297 мм)/       А3   (297 мм × 420 мм)    без рамок и   ламинирования, выполненные на любом материале (ватман, картон, холст), в любой технике (масло, акварель, гуашь, пастель, мелки, цветные карандаши, смешанная техника) с использованием средств для рисования - цветные карандаши, краски, восковые мелки, за исключением коллажей и аппликаций, а также работ, которые полностью или частично выполнены с применением программ для графического моделирования и дизайна.

       К конкурсной   работе   (в нижнем правом углу)  прикрепляется  этикетка  размером  5 × 10 см, которая должна содержать следующую информацию:
1) название конкурсной работы;
2) фамилию, имя, отчество (полностью), возраст участника конкурса;
3) наименование и адрес образовательного учреждения.

      Прием и предварительный отбор конкурсных работ  производится в администрации   Зиминского районного муниципального   образования (далее – администрация) в срок не позднее  9  декабря 2019 года.

        Подведение итогов конкурса и определение победителей и призеров конкурса осуществляется членами   конкурсной   комиссии   по   следующим  критериям: содержательность, оригинальность сюжета и композиции, художественный уровень и качество исполнения.

     Победителями конкурса признаются участники, набравшие наибольшее количество баллов.

       Призерами конкурса признаются участники, набравшие наибольшее количество баллов после победителей.

       В случае равного количества баллов, победители конкурса и призеры конкурса определяются на заседании    конкурсной     комиссии    путем   открытого    голосования   большинством       голосов присутствующих членов конкурсной комиссии, включая председателя конкурсной комиссии.

         Итоги конкурса, списки    победителей   и   призеров   конкурса, а также их конкурсные работы размещаются на официальном сайте    министерства в информационно-телекоммуникационной сети 

«Интернет» в срок не позднее пяти календарных дней со дня заседания конкурсной комиссии.
Информацию о порядке проведения конкурса можно получить на сайте министерства  https://www.irkzan.ru/content/охрана_труда в разделе «Областной конкурс детского рисунка «Охрана труда глазами детей», а также в отделе охраны и государственной экспертизы условий труда министерства по телефону: 8(3952) 33-22-45.

